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Calculo Il = AD2 (2011/1)
Entrega da AD2: postagem REGISTRADA com AR (para o Polo) até o dia 07/05/ 2011
ou entrega no Polo até 14/05/2011.

Nome: Matricula:

Polo: Data:

12 Questdo (2,5 pontos) Calcule

3 3
X
a — = dx 1,3 ponto
) Oj e (1,3 ponto)
b) J'x“ +6Xx° +10x + X dx (1.2 ponto)
X2 +6x+10 ’

22 Questao (2,5 pontos)

X
no intervalo (1,400). (Vocé pode utilizar algum programa

(a) Esboce o grafico da fungdo y =

gratuito de computador para auxilia-lo). (0,5 ponto)
. N , . . sen X .
(b) Tente usar os critérios de convergéncia para inferir se a integral I ———dX converge ou n3o. E
7 X
possivel? Justifique sua resposta. (1,0 ponto)

(c) Use a definicdo e integracdo por partes na integral da parte (b) para determinar sua convergéncia
ou divergéncia. (1,0 ponto)

32 Questdo (5,0 pontos) Seja R a regido no primeiro quadrante limitada por Y = X2, y= 2+Xe

X=0.Em cada parte, estabelega, mas nao calcule, uma integral ou uma soma de integrais que resolva o
problema.
a) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo X, por integragdo em relagdo a

X. (0,8 ponto)
b) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo X, por integracio em relac3o a
y. (0,8 ponto)
c) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo Y, por integra¢do em relagdo a
X. (0,8 ponto)
d) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno de eixo Y, por integragdo em relagdo a
y. (0,8 ponto)
e) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno dareta X=2 (0,9 ponto)
f) Ache o volume do sélido obtido fazendo R girar em torno dareta Yy =4 (0,9 ponto)

Em cada caso esboce a regido mostrando a casca ou o disco tipico e faga um esbogo do sélido
correspondente.



